Dle Subtraktlon
L Zahlemraum
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2004 panieln Windholz und Sabine Ofner

Zahlew darstellen 1

— 10 Einer sind 1 Zehner

]
%%%%%%%@%%

@ 10 Zehner sind 1 Hunderter




MLt Huwnderterzahlew rechnen 1

Rechne so: 700 - 400 =300
Denke an: F-4=3 @
70 - 40 =30

MLt Huwderterzahlew vechnen 2

800 - 400 = 800 - 200 =
200 - 500 = 500-100 =

600 - 400 = 600 - 600 =

=

800 - 300 =

http://vs-material.wegerer.at



MLt Hunderterzahlew rechnen =

200 - 400 = 200 - 700 =
800 - 100 = 400 - 200 =

200 - 500 = 500 - 300 =
500 - 300 = #00- 200 =

800 - 300 =
400 - 300 =

Rechnen vt Hunderterzahlew 4

200 {500 300 |700 [800 |600 |400

200 - 200 =
500- 200 =

=
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qrivber, kleiner oder gleich?

300-200 (O 400- 200 900- 300 O 200 - 200
700-200 O 400- 300 500- 500 O 600 - 400
800 - 400 O 600- 200 300- 200 O 900 - 300
400-200 O 300- 300 900- 800 O 200- 100
500-400 OO 700- 100 600 - 400 © 800 - 300

25

Dretstellige Zahlew erkennen uno
schreloen

240 — 570 180
010 930
200 680
840 930

=
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wegzihlem vown retnen Zehnern

800 - 30 =##0 300-20=__
000-40=__ 100-30=__
#00-70=__ 800-20=__
800-90=__ 9200-10=__
500-80=__ 400-00=__

wegziihlen von Hundertern

930-300=630  570-400=
580-200=  810-600=
790-500=_ 610-500=_
550-300=_ 470-400=
150-100=__ 660-100=_

=
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Rechnen milt Hunderterm wnd Zehnern 1

670-430 = Rechne so:
: 670 - 400 =270
270 - 30 =240

590 - 420= 940120 =
670 - 260 = 760 - 230 =
440 - 220 =

Rechmnen mlt Huwdertern und Zehnern 2

730-210=520  640-310=
270-210=  580-240=
890-530=  970-420=
670-520=  780-460=

=
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Den Hunderter untersehrelten 1

Rechne so:

17070 =100

120- 40 =
130- 70 =

Den Hunderter wntkerschrelten 2

1/0-80=__ 120-90=__
130-80=__ 160-#/0=__
160-20=__ 150-80=__
120-0=__ 130-30=__
110-40=__ 120-80=__
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Den. Hunderter untersehretten =

Den. Hunderter wnterschrelten 4

920 80
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Den Hunoerter untersehretten =

920- 50 =
540-80 =

Dewn Hunderter iberschrelten 4

20 - 180
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Rechnen mit gemischten Zahlew 1

912-600=  992-400=
894.400=  803-100=
388-200=  416-200=
624-100=  672-500=
376-200=  597-100=

Rechnen mit gemischten Zahlen 2

929-610=__ 999-370=
669-320=  78b-240=
467-130=  bhh-430=
873-750=_ 897-360=
998-480=  Fh7-440=

=
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Rechnen mit gemischten Zahlew 3

634-222=  475.123=
b-143= 542421 =
boF-b41=  547.131=
B4-211= 363-231=
43-202= B88b-542=

Unterschretten mit gemischten Zahlew 1

Rechne so:

885 -(5/=880
880 -(3-877
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Unterschretten mit gemischten Zahlen 2

Rechne so:

882 - 30 =852
852- 2 =830
850 - 6 =844

328 - 787 = Rechne so:
328 - 200 =128
128- 80 =48
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